



FRONTLINE - ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень

Август, 2023 г.

Служение «Дом Пиркко - Освобождение»

«Дом Пиркко» Железногорск, Алексей Дудыкин: Я желаю поделиться с вами о служении в нашем центре. На данный момент семь человек проходят программу. Кроме них в церкви проживает еще четыре брата, которые прошли всю программу. Сейчас они посещают церковные курсы «Основы веры». Двое братьев восстановились в церкви после падения. Слава Богу!



Алексей Дудыкин проводит беседу с 8-классниками о вреде наркотиков

Бог благословляет наше служение и расширяет его. Весной нас пригласили на городское собрание антинаркотической комиссии. Состоялась хорошая беседа с управляющими города и социальными работниками. Мы рассказали о нашем труде. Договорились о взаимном сотрудничестве: проведение совместных профилактик и направление нуждающихся к нам в центр. Молитесь, чтобы через наши старания Бог еще больше прославился.



Видим, как Бог заботится о нашей духовной и материальной жизни! Он дает здоровье, пищу, одежду, транспорт, восстановление документов, посылает стабильную работу. Слава Ему за милость и щедрость к нам!

Служение Студии РХР

Аюр Ванжилов: Невероятно! YouTube RCR-Videos канал РХР вырос ровно в два раза за январь-июнь этого года! В начале года было у нас было 40.000 подписчиков, а сейчас уже 82.000. Большой популярностью пользуются короткие видео Shorts, смонтированные из передач «Выбор». Зрительская аудитория состоит в основном из неверующих людей, и это большое достижение и благословение для христианского контента, слава Богу! Даже 60 секунд видео способны заставить зрителей задуматься о своей жизни, о вере, и об Иисусе Христе! Люди оставляют очень много ободряющих комментариев.

Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: Благодарность Господу за возможность регулярно продолжать издание и рассылку журнала в этом году. Друзья! Просим молиться об администрации колоний и тюрем, чтобы не было препятствий для посещения братьев из церквей, которые благовествуют осужденным и заносят наши журналы непосредственно в места лишения свободы; чтобы было больше желающих среди верующих вести переписку с осужденными; они также высылают наши журналы.

«Мне попал в руки ваш журнал «Евангелие за колючей проволокой» №2 (№132) за 2017 год [справа]. Не знаю, продолжает ли он сейчас существовать или нет. Но решил вам написать в надежде, что он существует. Хотел бы его выписывать. С интересом читаю истории, как люди каются и идут за Господом Богом даже на пожизненных сроках. Здесь практически не с кем поговорить о Боге». Салмин Олег (665809 Иркутская обл., г. Ангарск, 1-й Промышленный массив, квартал 47 д.6, ФКУ ИК-2, отр.3)



Журналы на столике на входе в колонию



«Получил от вас очередной журнал, благодарю. Возлюбленные, мне попала в руки одна очень значимая книга Ярла Николаевича Гейсти под названием «Библейский курс – Ученичество» (часть 1). Вы даже представить не можете, насколько она помогла мне в моей христианской жизни. Настолько ясно и доступно излагается истина Слова Божьего, что я преклоняю колени пред Господом и благодарю за эту книгу. Но я хочу и дальше возрастать духовно. Прошу вас, вышлите вторую часть этого курса. Спасибо вам большое заранее». Невядомский Юрий (222163 Беларусь Минская обл., г. Жодино, ул. Советская 22 А, Т-8 ОИН ПЗ)

Благодарности и нужды к молитве:

- за Божью заботу и нужда в новых способах обеспечения служения РХР в это трудное время;
- за окончание войны в Украине, за благовестие и необходимую помощь беженцам.



“RCR” - Russian Christian Radio, Inc.

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA

770-864-6464 (английский) or 970-586-8638 (русский) - www.rcr-us.org - info@rcr-us.org 08/2023